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\: =) Adlar Hangi Durumda? ?@R@

Asagidaki adlarin, adin hangi durumunda kullanildiklarini 6rnekteki gibi isaretleyerek
belirtiniz.

. UNUTMAI

i Adin =i durumu D=1, =i, -u, <0 sekline girebilir. barisl
. Adin —€ durumu : -a sekline girebilir. barisQ |
! Adin ~de durumu : -da, -ta, -te sekline girebilir. barista

i Adin -den durumu : -dan, -tan, -ten sekline girebilir. baristan I
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adlar yalin =i -e -de -den
durum durumu durumu durumu durumu

okul X

okula X

okulu X

yemege

meyveden

glinesten

igne

sokakta

agagtan

Ankara’' da

Istanbul' u

Sivas' a

Mus' u

Bursa' ya

Orhan' da




